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一、是非題：30％（每題3分）
1.（ ×）當a＜0時，y＝ax2＋b的圖形有最高點，最高點坐標為(b , 0)。

2.（○）y＝(2x－1)2＋5的圖形，是以2x－1＝0為對稱軸的線對稱圖形。

3.（○）y＝2x2＋1圖形上的點(1 , 3)，以y軸為對稱軸的對稱點(－1 , 3)也會落在y＝2x2＋1的圖形上。

4.（○）我們可以用判別式b2－4ac是正數、負數或0來判別二次函數y＝ax2＋bx＋c與x軸的交點個數。

5.（○）y＝ax2＋bx＋c (a≠0，b、c為任意數)的圖形為拋物線。

6.（× ）y＝x2＋7的圖形是以x－7＝0為對稱軸的線對稱圖形。

7.（× ）y＝3x2的圖形是以x軸為對稱軸的線對稱圖形。

8.（× ）當a＞0時，y＝ax2的圖形有最低點，最低點坐標為(0 , a)。

9.（× ）y＝ EQ \F(1,2) x2的圖形向上移動2個單位長，就可以得到y＝x2的圖形。

10.（○）頂點為(2 , 3)，開口向下的二次函數圖形與x軸有交點。

二、選擇：21％（每題3分）
1.（A）在坐標平面上，y＝2x2－4的圖形可經由下列哪一種方式移動後，得到y＝2(x－3)2＋4的圖形？
       (A) 先向右移動3個單位，再向上移動8個單位  (B) 先向右移動3個單位，再向下移動8個單位
       (C) 先向左移動3個單位，再向上移動8個單位  (D) 先向左移動3個單位，再向下移動8個單位

2.（D）關於二次函數y＝－2(x＋1)2－2圖形的敘述，下列何者錯誤？
        (A) 其圖形為一拋物線　(B) 其圖形的頂點坐標為(－1 ,－2)　(C) 其圖形的開口向下　(D) 其圖
        形的對稱軸為x＝1

3.（A）在坐標平面上，有一個二次函數圖形開口向上，且和x軸交於(－6 , 0)、(－4 , 0)兩點，則下列           

        何者最有可能是此二次函數的最低點？(A) (－5 ,－10)　(B) (－2 , －6)　(C) (－1 , －25)
      　(D) (－10 , －5)

4.（C）有四個二次函數y＝x2、y＝ EQ \F(1,2) x2、y＝－x2、y＝－ EQ \F(1,2) x2，如下圖所示，則標示為C的是哪一個二次函數的圖形？A) y＝x2　(B)y＝ EQ \F(1,2) x2　(C)y＝－x2　(D)y＝－ EQ \F(1,2) x2

                                                                    [image: image1.jpg]AB

CcD




5.（B）已知二次函數y＝（X－A）2－B圖形的頂點為(1 , －3)，則A－B之值為何？
         (A) －4　(B) －2　(C)4　(D)2

6.（D）已知二次函數y＝ax2＋bx＋c，其中a＜0、b≠0、c＞0，則下列哪一個選項可能是此二次函數的圖 形？
       (A) [image: image2.jpg]


(B) [image: image3.jpg]


(C) [image: image4.jpg]y



(D) [image: image5.jpg]



7.（C）利用配方法將二次函數y＝2x2－4x＋5化為y＝2(x－h)2＋k的形式，則下列何者正確？
       (A) h＝－1　(B) h＝2　(C) k＝3　(D) k＝4

三、填充：24％（每格3分）
1.哪一個二次函數的開口較大？ 甲：y＝－3x2；乙：y＝－ EQ \F(1,3) x2；丙：y＝ EQ \F(1,2) x2
    答：________乙_______(填甲或乙或丙)。

2.將y＝－4x2的圖形向右移動3個單位，可得到y＝－4（X－3）2   的圖形，此時圖形有最  高（填高或低） 點座標為（3，0）。若再向上移動3個單位，可得到y＝_－4（X－3）2  ＋3________ 的圖形。

3.已知二次函數y＝x2＋bx＋c圖形的頂點為(1 , －2)，則此二次函數圖形的對稱軸是   X＝1    。

4.已知二次函數y＝－(x＋a)2＋b圖形的頂點為(－2 , 4)，則a × b＝   8       。

5. 二次函數y＝x2－x＋3在x＝－1時，其函數值為     5     。

四、應用計算：25％ 
1.將一顆棒球垂直向上拋，如果經過x秒後，設棒球的高度為y公尺，且y＝20x－5x2，則經過幾秒後，棒球    

  會落到地面？（4％）


                                 4秒


2.若二次函數y＝－3(x＋3)2＋k與y軸的交點坐標為(0 , 5)，則：(1) k＝？ (2) 此二次函數與x軸有幾個交點？（6％）


                       （1）k＝32        (2)2個


3.寫出二次函數y＝2x2＋6x－ EQ \F(9,2) 的頂點坐標及最大值或最小值。（6％）


                       （1）（－3/2，－9）       (2)最小值－9
 


4.若二次函數y＝2x2＋bx＋c與x軸的交點坐標為(1 , 0)及(－3 , 0)，求此二次函數與y軸的交點坐標為？  

  （4％）




                                   （0，－6）
5.若ABCD為平行四邊形，∠B＝30度且其周長為20，求平行四邊形ABCD面積的最大值為？（5％）
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